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	            DEĞERLENDİRME

	
	
	
	SAYI İLE
	YAZI İLE
	ÖĞRETMENİN  İMZASI

	SINIFI:5/C
	
	
	
	
	

	NUMARASI : 
	
	
	
	
	

	GÜZEL SÖZ: Daha iyi olmaya çalışmayan iyi olarak ta kalamaz.(Oliver Cromwell) 
	
	
	
	
	

	SORU 1) Aşağıdakilerden hangisinde çokgen yoktur?(5 PUAN)

[image: image1.png]Asagidaki gekillerden hangisi gokgen de-
dir?






	SORU 4)   A) 2
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  kesrini  bileşik kesre çeviriniz.(3 puan)

               B) 
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 kesrini  tam sayılı  kesre çeviriniz.(2 puan)



	SORU 2) Aşağıda verilen şemada üçgenler sınıflandırılmıştır. Bırakılan boşluklara uygun üçgen çeşitlerini yazınız. (6 puan )
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	SORU 5) Aşağıda okunuşu verilen sayıları altlarına yazınız.

(5 puan)

a) 0n sekiz tam binde sekiz=
b) Yedi  yüz  yetmiş yedi tam binde dokuz yüz doksan dokuz=



	SORU 3) Aşağıda verilen kesirleri büyükten küçüğe doğru sıralayınız.(4 PUAN)
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SORU  7) Aşağıda verilen doğal sayı ile kesir çiftlerinin arasına   ‘’< , > , =  ‘’ sembollerinden uygun olanı yazınız. (4  puan)     

a)   
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	SORU  6) Aşağıda verilen toplama işlemlerini yapınız.(5 PUAN)
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SORU 12) Aşağıda verilen doğru parçası ve doğruların birbirlerine göre durumlarına bakarak  boşluklara “ paraleldir( // ),    
diktir(  ┴  ) ,     kesişir    ( X ) “ sembollerinden  uygun olanını yazınız.(8 puan)
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  [AB]………… [CD]                 m……………h 

  [AB]………… [FG]                 m……………k

  [DE]………… [FG]                 k……………h

  [CD]………… [FG]                 e……………m
                                             

	SORU 8) Babam parasının 
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' ü ile bana spor ayakkabısı aldı. Spor ayakkabısı için 60 TL ödediğine göre ayakkabıyı almadan önce babamın parası kaç TL idi?  (5 Puan)


	

	SORU 9) (4 PUAN)



	

	SORU 10) Aşağıdaki açıların hangisinin çeşidi yanlış verilmiştir? (5 puan)

A) 44o   - dar açı                  B) 90o –dik açı        

C) 181o –doğru açı             D) 360o –tam açı


	SORU 13) Aşağıdaki  boşlukları uygun ifadelerle doldurunuz.(her boşluk 1puan.toplam:10 puan)

a)  Üçgenlerde  köşegen ……………………………

b) Üçgenler   ………………….   Ve    ………………………………….   göre sınıflandırılabilirler.

c)  Tüm iç açılarının  ölçüleri ve tüm kenarlarının uzunluğu birbirinden tamamen  farklı olan üçgenlere  ……………………………………………..…   denir.

d) Bir  şeklin çokgen olması için en az…………….. ……….  …… kenar olmalı,şekil ……………………. olmalı ve …………………….  ……..olmamalıdır

e)   Bir   araştırma yapılırken araştırma sorularının sorulduğu kişi veya gruba …………………………………………………. ……. Denir.

f)  Bir  çokgende komşu olmayan iki köşeyi birleştiren  doğru parçasına ……………………………………  denir.

g) Bir tam sayı ve bir tane de basit kesirden oluşan   kesirlere …………………………….denir.


	SORU 11)Aşağıdaki şekillerden hangisi, paralel iki tane doğruyu gösterir  ? (5 puan)

A)                                                    B)                


C) D) 



	

	
	SORU  14)   1010 ,6024  ondalık kesrinin tam kısmını ve ondalık kısmını gösteriniz.(5 puan)  
SORU 18)(5 puan)
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   Yukarıdaki resme göre aşağıdaki soruları cevaplayın

· Arının çiçeğe göre konumu nedir?
· Civcivin 6 birim sağının 3 birim yukarısında hangi şekil vardır?


	SORU 15) Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların yanına “D” harfini ,  yanlış olanların yanına “Y” harfini yazınız. (5 puan)
A) (    ) Bir noktadan  sadece  bir tane doğru geçer.

B) (    ) Payı paydasından küçük olan  kesirlere basit  kesir denir.

C) (    ) Bir  açı  bulunduğu düzlemi  3  tane  bölgeye ayırır.

D) (    ) Bir ucu    sınırsız biçimde sonsuza kadar  istediğimiz şekilde uzatılabilen,bir ucu da sınırlı olan   noktalar kümesine “IŞIN ” denir.

E)  (    ) Diklik  // sembolü ile gösterilir.


	

	SORU 16) (5 PUAN)
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	SORU  19)450  km lik yolun 
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inİ giden otomobilin gideceği kaç km lik yolu kalmıştır?  (5 puan)


	SORU 17)(4 PUAN)

[image: image22.png]Yukarida verilen sekle gore agagidakiler-
den hangisi dogrudur?
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 NOT :   HER  SORUNUN  DOĞRU CEVAP  DEĞERİ  SORULARIN  YANINDA   PARANTEZ  İÇİNDE  YAZILIDIR. SINAV  SÜRENİZ  40 DAKİKADIR. HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM.

YAKUP      ATÇI
KARAKÖPRÜ NARLI ORTA OKULU MATEMATİK ÖĞRETMENİ 
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